

## Sajtóközlemény

Országkapu és a Krepuska Életmód Tanösvény új állomásainak kialakítása  
Somoskőújfalun

2024.02.05.

**Terület- és Településfejlesztési Operatív Program Plusz támogatási rendszeréhez benyújtott „Országkapu és a Krepuska Életmód Tanösvény új állomásainak kialakítása Somoskőújfalun” című TOP\_PLUSZ-1.1.3-21-NG1-2022-00001 kódszámú projektet a Miniszterelnökség 96,3 millió Ft összegű vissza nem térítendő támogatásban részesítette. A projekt forrását az Európai Unió (Európai Regionális Fejlesztési Alap) és Magyarország Kormánya költségvetése társfinanszírozásban biztosítja.**

A 96,3 millió forint összegű 100% intenzitású európai uniós támogatás segítségével a Somosi Környezetnevelési Központ egy olyan „Életmód Tanösvény” bővítését és fejlesztését valósítja meg, amely kialakításának és programcsomagjainak köszönhetően lehetővé teszi az ide látogató vendégek számára, hogy megismerkedjenek a település életét megváltoztató trianoni döntéssel, a módosításának körülményeivel, következményeivel, ezáltal a térség történelmének egy jelentős korszakával, és ezzel párhuzamosan megismerjék a település, illetve a térség mai értékeit is. Az „Életmód Tanösvény” fejlesztésének keretében egy az ország kapuját szimbolizáló és egyben a tanösvény nulladik állomását adó szimbolikus „Országkapu”, mint önálló attraktív elem is kialakításra kerül. Az unikálisnak számító Országkapu közelében található a tanösvény 1.sz. állomása a már meglévő Látogatóközpont, amely egy korábbi projektben került kialakításra, ennek közelében a 2. állomás, amely Dobó István utcában található, szintén a korábbi projekt keretében kialakított interaktív gazdaudvar, amely a Krepuska család és ezáltal a XIX-XX. századi gazdálkodás és a mai kor háztáji gazdálkodása közötti hasonlóságokat, illetve különbségeket is bemutatja. A tanösvény 3.ik 4ik állomásai szintén a Dobó István utcában már megvalósult épületegységek, ahol helyet kaptak az egykori tevékenységeket bemutató kiállítóterek, melyekben egyes tevékenységeket ki is lehet próbálni. A tanösvény újonnan létrejövő 5. állomása szintén a Dobó utcában kerül jelen projekt keretében kialakításra, amely egy több funkciós interaktív történelmi foglalkoztató és bemutató helyiség lesz egy hagyományos szerkezetű új épületegységben. Szintén ezen az ingatlanon a tanösvény 6ik állomása egy szabadtéri 5 különböző játékelemből álló interaktív történelmi témájú játéktér, amelynek kialakítása során különösen nagy hangsúlyt fektetünk az IKT megoldások alkalmazására. A fejlesztés során megvalósuló élményelemek és innovatív megoldások, illetve a meghatározott tematikára épülő „élményút”, egy olyan egységes turisztikai fejlesztést eredményez, amely a fenntarthatóság és környezettudatosság figyelembevételével, a térség kulturális értékeinek széleskörű bemutatását szolgálja

A projekt a Széchenyi Terv Plusz program keretében valósul meg 2024. őszére.

A projektről bővebb információt a <http://somosikornyezetert.hu> oldalon olvashatnak

### **További információ kérhető:**

Somosi Környezetnevelési Központ, Molnár Zoltán  
+36 (20) 522-2525  
email: mzmadar6@gmail.com